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„И ПЪТ КЪМ ИЗХОДА НАМЕРИХ” – Из „Книга на мъртвите на древните египтяни” 

 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ БЕИНСА ДУНО, НОСЕЩА ИМЕТО НА УЧИТЕЛЯ БЕИНСА ДУНО – ИЗВЕСТЕН И 

КАТО ПЕТЪР ДЪНОВ ЗАЯВЯВА СВОЕТО РЕШЕНИЕ ДА СЛЕДВА СВОЯ ПЪТ САМОСТОЯТЕЛНО.  

ТЯ НЯМА ДА СЕ ЗАНИМАВА С ДНЕШНИТЕ СТАРИ МЕХОВЕ И ДА РАЗЧИСТВА СТАРИ КАРМИЧНИ ВРЪЗКИ. 

НЯМА ВРЕМЕ И ЕНЕРГИЯ ЗА ТОВА.  

ТОВА НЕ Й Е ЗАДАЧА! 

КАКЪВ Е ПЪТЯ Й! 

НОВО ТРАСЕ ПРОИЗТИЧАЩО ОТ ОСНОВАТА ПОЛОЖЕНА ОТ УЧИТЕЛЯ! 

СЪЗДАВАНЕ НА НОВО ТРАСЕ СЛЕДВАЩО УЧЕНИЕТО НА УЧИТЕЛЯ И СПОМАГАЩО ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА 

НЕГОВАТА МИСИЯ – ДА ПРЕВЕДЕ ЧОВЕЧЕСТВОТО КЪМ СЛЕДВАЩИЯ ЕТАП ОТ НЕГОВАТА 

КОНСТРУКЦИЯ. ШЕСТА КОРЕННА РАСА С МЕЖДИНЕН ЕТАП – СЛАВЯНСТВОТО, НАСЛЕДНИК НА 

ДНЕШНАТА ОКОПАЛА СЕ НЕИСКАЩА ДА СЕ ОТДРЪПНЕ АНГЛОСАКСОНСКА КУЛТУРА. 

КУЛТУРАТА НА СЪРЦЕТО, КУЛТУРАТА НА ЧОВЕКА, КОЙТО ИСКА ДА ПОЕМЕ ПО НОВ ПЪТ, СВЪРЗАН С 

ХАРМОНИЧНО РАЗВИТИЕ И БАЛАНС НА СЪРЦЕ И УМ, ДУША И РАЗУМ, ПЪТ НА СТРЕМЕЖ КЪМ ОСЪЗНАТО 

СЕБЕУСЪВЪРШЕНСТВАНЕ. 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ – ДА ПОВТОРИМ - НЯМА ДА СЕ ЗАНИМАВА С РАЗЧИСТВАНЕТО НА СТАРИТЕ 

СМЕТКИ В СТАРОТО ОБЩЕСТВО БЯЛО БРАТСТВО. НЕКА ТАМ ДУШИТЕ, ЗАТЪНАЛИ В СОБСТВЕНИТЕ СИ 

ПОГРЕШКИ САМИ ДА ГИ ИЗЖИВЕЯТ И ДА СЕ ПОКАЯТ ПРЕД УЧИТЕЛЯ, КОГОТО ТВЪРДЯТ ЧЕ СЛЕДВАТ.  

НИКОЙ НЕ МОЖЕ ДА ИМ СПЕСТИ ТОЗИ УРОК. САМИ ДА ПРОЗРАТ, КЪДЕ СА СБЪРКАЛИ, ДА СЕ ПОКАЯТ И 

ДА СЕ ПОПРАВЯТ, КАТО НЕ ПОВТАРЯТ ПОВЕЧЕ СТАРИТЕ ПОГРЕШКИ. ОБНОВЛЕНИЕТО В ТЕЗИ СРЕДИ ДА 

ГО ИЗВЪРШАТ ТЕЗИ, НА КОИТО ИМ Е ЗАДАЧА И КОИТО ОСЪЗНАВАТ С КАКВО СЕ НАГЪРБВАТ. 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ ИМА МИСИЯ ДА СЪЗДАВА НОВ ПЪТ КЪМ БЪДЕЩЕТО И ДА СЪЗДАДЕ НЕЩО 

НОВО ИЗГРАДЕНО ВЪРХУ ОСНОВАТА НА УЧЕНИЕТО НА УЧИТЕЛЯ.  

НЕ МОЖЕ ЕДНО УЧЕНИЕ ДА НЯМА СВОИ ПРОДЪЛЖИТЕЛИ И ПРИЛОЖИТЕЛИ. САМО НАЙ-ГОЛЕМИТЕ 

ДОГМАТИЦИ МОГАТ ДА ДОПУСНАТ, ЧЕ СЛЕД ХРИСТОС УЧЕНИЕТО МУ Е ОСТАНАЛО ЗАСТИНАЛО. 

ХРИСТОВОТО УЧЕНИЕ СЕ ПРИЛАГА И РАЗВИВА В ЕЖЕДНЕВИЕТО ВЕЧЕ 20 ВЕКА. И НИКОЙ НЯМА ПРАВО ДА 

ГО ОГРАНИЧИ И ДА ГО ПРЕВЪРНЕ В ЗАСТИНАЛА ФОРМА ИЛИ ДОГМА. БОГОМИЛИТЕ В БЪЛГАРИЯ 

НАПРАВИХА КАКВОТО МОЖАХА. УЧЕНИЕТО НА УЧИТЕЛЯ НЕ БИВА ДА СЕ ПРИКОВАВА И ПРЕВРЪЩА В 

ЗАСТИНАЛА МЪРТВА НЕРАЗВИВАЩА СЕ ФОРМА.  

ИМА ТОЛКОВА ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ТОВА УЧЕНИЕ, КОИТО ГО РАЗВИВАТ В ТИШИНА И СЕГА. В 

БЪЛГАРИЯ И ПО СВЕТА. ЗА МОНОПОЛИЗЪМ НА ДНЕШНАТА НЕЛИГИТИМНА ОРГАНИЗАЦИЯ ОББ И ДУМА 

НЕ МОЖЕ ДА СТАВА. МОНОПОЛ ВЪВ ФОРМИТЕ НА ИСТИНСКОТО ВСЕМИРНО БЯЛО БРАТСТВО Е 

НЕМИСЛИМ. 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ БЕ СЪЗДАДЕНА ЗА ДА СЪЗДАДЕ НОВА ВЪЗМОЖНОСТ ЗА РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО 

НА УЧИТЕЛЯ КАТО КАУЗА, СЛОВО, МУЗИКА И ВСИЧКО ОСТАНАЛО КАТО ЛИЧЕН ПРИМЕР НА ЧОВЕК, 

КОЙТО ЖИВЕЕ ТОВА НОВО УЧЕНИЕ НА БЪДЕЩИЯ ЧОВЕК, ИЗМЪКНАЛ СЕ ОТ КОНФРОНТАЦИОННИТЕ 

РЕЛИГИОЗНИ ФОРМИ, ДЕНОМИНАЦИИ И СЕКТИ. 

В ПЕРИОДА 1996 ГОДИНА ОТ СВОЕТО СЪЗДАВАНЕ ДО ДНЕС НАЧАЛОТО НА 2013 ГОДИНА, ТЯ СЪЩЕСТВУВА 

ИЗЦЯЛО КАТО АЛТЕРНАТИВА, ВЪЗМОЖНО РЕГИСТРИРАНО МЯСТО-ПЛОЩАДКА, ОТ КОЯТО ДА СЕ 

ИЗВЪРШВА РАБОТА ПО РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО НА УЧЕНИЕТО НА УЧИТЕЛЯ. 

ДЕЙНОСТТА Й Е СВЪРЗАНО ИЗЦЯЛО С РАБОТАТА НА ИЗДАТЕЛСТВО ХЕЛИОПОЛ, КОЕТО Е ВЪТРЕШЕН 

НЕЙН ДВИГАТЕЛ, СЪЗДАДЕНО ВЪВ ВРЪЗКА СЪС САМАТА НЕЯ.  
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САМАТА АСОЦИАЦИЯ НЕ БИ БИЛА ВЪЗМОЖНА ДОСЕГА, АКО Я НЯМАШЕ ПОДКРЕПАТА НА ШКОЛАТА НА 

УЧИТЕЛЯ, АКО Я НЯМАШЕ ПОДКРЕПАТА НА ХИЛЯДИ НАШИ ПРИЯТЕЛИ И НЕВИДИМИ ПОМАГАЧИ. В 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ НЯМА ЧЛЕНСТВО И НИКАКВИ ОРГАНИЗАЦИОННИ ФОРМИ ОСВЕН ЕДНА – 

ВЪТРЕШНО КООРДИНИРАНЕ. 

В НАЧАЛОТО НА 2013 ГОДИНА КОГАТО ЗАПОЧНА ОЧЕРТАВАНЕТО НА ВЕРОЯТНОТО ОБНОВЛЕНИЕ НА 

ОБЩЕСТВО БЯЛО БРАТСТВО И НЕГОВОТО ТОТАЛНО РЕФОРМИРАНЕ, КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ ЗАЯВИ 

СВОЯТА ГОТОВНОСТ ДА СПОМАГА ЗА ТОЗИ ПРОЦЕС.  

ВИЖДАЙКИ НЕВЕРОЯТНАТА БЕЗПЪТИЦА В ТЕЗИ СРЕДИ И ИЗОПАЧАВАНИЯ НА УЧЕНИЕТО НА УЧИТЕЛЯ, 

НЕСПОСОБНОСТТА НА ПОВЕЧЕТО ПОСЛЕДОВАТЕЛИ ДА МИСЛЯТ САМОСТОЯТЕЛНО, БАВНИЯТ ПРОЦЕС 

КОЙТО Е ПРЕДСТОЯЩ ДА СЕ ИЗМИНЕ В ТЕЗИ СРЕДИ ЗА ДА СЕ КОРЕГИРАТ И СТЪПЯТ ОТНОВО ВЪРХУ ПЪТЯ 

НА УЧИТЕЛЯ, С ОГЛЕД НА МНОГООБРАЗИЕТО ОТ НОВИ НЕТЪРПЯЩИ ОТЛАГАНЕ ЗАДАЧИ, 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ ЩЕ НАСОЧИ СВОЕТО ВНИМАНИЕ КЪМ СЪЗДАВАНЕ НА НОВ ПЪТ, КОЙТО ДА 

ПРОИЗЛИЗА ОТ УЧЕНИЕТО НА БЕИНСА ДУНО КАТО ОСНОВОПОЛАГАЩ КОРЕН И НАПРАВЛЕНИЕ ЗА В 

БЪДЕЩЕ. НОВА ПЪТЕКА ИЛИ НОВО ТРАСЕ! СПАЗВАЙКИ ОСНОВАТА ВЪРХУ КОЯТО Е СТЪПИЛ УЧИТЕЛЯ 

В БЪЛГАРИЯ И ФУНДАМЕНТА КОЙТО ТОЙ Е ИЗГРАДИЛ! 

НОВИЯТ ПЪТ Е КАТО НОВО ТРАСЕ, НОВА ОТСЕЧКА – РАЗКЛОНЕНИЕ ОТ ГОЛЯМОТО ДЪРВО НА 

МНОГООБРАЗИЕТО И СВОБОДАТА НА СЛЕДВАЩИТЕ ПО ИСТИНСКИЯ ПЪТ НА ДУХА. 

ТОВА НОВО ТРАСЕ ЩЕ ВКЛЮЧВА НАУЧНО ИЗЛОЖЕНИЕ, НАУЧЕН ПОДХОД, ДЪЛБОКА ЕЗОТЕРИЧНОСТ, 

ИСТИНСКА ИЗНАЧАЛНА ЕЗОТЕРИКА, РАЗГРАНИЧАВАНЕ ОТ ПРАКТИЧЕСКИЯ КОРИСТЕН ОКУЛТИЗЪМ, С 

КОЙТО БЕИНСА ДУНО Е НЯМАЛ АБСОЛЮТНО НИЩО ОБЩО, ПРОСВЕТА И ОГРАМОТЯВАНЕ. АТМОСФЕРА 

НА ОСЪЗНАТОСТ И БУДНОСТ! ИНОВАТИВНИ ИДЕИ ЗАЛОЖЕНИ ОТ УЧИТЕЛЯ И СЕГА РАЗВИВАЩИ СЕ, 

ВОДЕЩИ КЪМ ШЕСТАТА РАСА. /Нима идеите за лимеца, безплатен хляб, слънчевата енергетика, приложната 
педагогика, иновациите на ДЕН и още колко много, издигането на Писмото на Учителя в ранг на Пътеуказател, не 
дойдоха от тука, от Учението./ 

НОВОТО ТРАСЕ ЩЕ СЕ ДИСТАНЦИРА ИЗЦЯЛО ОТ НАИМЕНОВАНИЕТО ОБЩЕСТВО БЯЛО БРАТСТВО 

СЧИТАЙКИ ЧЕ ТАКАВА ТАБЕЛА Е ВЪЗМОЖНА САМО В ПРИСЪСТВИЕТО НА ПОСВЕТЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА 

ИСТИНСКОТО ВСЕМИРНО БЯЛО БРАТСТВО.  

А ТАКА ДА СЕ НОСИ ТАБЕЛА САМО ЗАРАДИ ТРАДИЦИЯТА, ТОВА Е НЕОПРАВДАНО. КОЙТО ИСКА ДА 

СЛЕДВА ТРАДИЦИЯТА, НЕКА ЗНАЕ, ЧЕ РАНО ИЛИ КЪСНО ТОЙ НАТИКВА УЧЕНИЕТО В ЗАКОСТЕНЯЛИТЕ 

ФОРМИ НА РЕЛИГИЯ И ВЕРОИЗПОВЕДАНИЕ. А УЧИТЕЛЯТ Е КАЗАЛ ЯСНО, ЧЕ АКО МИ СЪЗДАДЕТЕ РЕЛИГИЯ 

ОТ УЧЕНИЕТО, ЩЕ Я ЗАКРИЯ, ТОЕСТ НЕ Е ИСКАЛ ДНЕШНОТО ВЕРОИЗПОВЕДАНИЕ. 

ТАКА ИЛИ ИНАЧЕ ШИКАЛКАВЕНЕТО, ЧЕ В ДНЕШНОТО ОБЩЕСТВО НЯМАЛО ДА СЕ ПОЗВОЛИ 

СЪЩЕСТВУВАНЕ НА ПРЕДСТАВЯНЕ НА УЧЕНИЕТО НА БЕИНСА ДУНО БЕЗ ТАЗИ РЕГИСТРАЦИЯВ ДИРЕКЦИЯ 

ПО ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА Е ФАКТ, КОЙТО ТЕПЪРВА ЩЕ СЕ РАЗКРИВА. ЗАЩО НЕ ОПИТАМЕ КАТО ОБАЧЕ 

ПРЕДИ ТОВА ОБЯСНИМ НА НАРОДА КАКВО Е ВЪОБЩЕ ИСТИНСКОТО УЧЕНИЕ! КОЙ ЩЕ ПОСМЕЕ  ДА НЕ 

ПОЗВОЛИ ДА СЪЩЕСТВУВА УЧЕНИЕТО – ОБАЧЕ ДА ПОДЧЕРТАЕМ - В ИСТИНСКАТА МУ ФОРМА, ТА НАЛИ 

ЗАТОВА УЧИТЕЛЯТ ГО ДОНАСЯ! УЧЕНИЕТО ТРЯБВАШЕ ДА СЕ РАЗПРОСТРАНИ В ОРИГИНАЛНАТА СИ 

ФОРМА СРЕД НАРОДА! 

ОТ НЕПРАВИЛНОТО ПРЕДСТАВЯНЕ НА УЧЕНИЕТО, ПРОИЗТИЧАТ И ЗАБРАНИТЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ДНЕС! 

ОТ НЕПРАВИЛНОТО МУ ПРЕДСТАВЯНЕ ПРЕД БЪЛГАРСКИЯ НАРОД, ПРОИЗЛИЗА И НЕРАЗБИРАНЕТО МУ ОТ 

НЕГО! ЗАЩОТО ГО СВЪРЗВАТ НЕПРАВИЛНО С ПОВЕДЕНИЕТО НА ДНЕШНИТЕ НЕУЗРЯЛИ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ. 

УЧЕНИЕТО МОЖЕ ДА СЪЩЕСТВУВА В УЧЕБНИЦИТЕ НА БЪЛГАРСКОТО УЧИЛИЩЕ, ТЪЙ КАКТО 

СЪЩЕСТВУВАТ ТВОРЧЕСТВАТА НА ИВАН ВАЗОВ, ХРИСТО БОТЕВ, И ОСТАНАЛИТЕ БЪЛГАРСКИ БЕЗСПОРНИ 

АВТОРИТЕТИ. 

НО ИЗЛИЗАНЕТО ОТ СПИСЪКА НА ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА ТРЯБВА ДА СЕ ОСЪЩЕСТВИ. ДАЙ БОЖЕ 

ОБНОВИТЕЛИТЕ НА ОББ ДА УСПЕЯТ ЧАС ПО-СКОРО ДА ИЗВЪРШАТ ТОВА. 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ МЕЖДУВРЕМЕННО ЩЕ ИЗПЪЛНЯВА ПОЛАГАНЕТО НА НОВОТО ТРАСЕ НА 

ОСНОВА МЛАДИ ХОРА ТЪРСЕЩИ НОВИЯ ПЪТ НА СТЪПВАНЕ ВЪРХУ СЕБЕ СИ. „КАК ДА НАМЕРЯ СЕБЕ СИ!” 

КАК ДА СТАНА СЕБЕ СИ! КАК ДА РАЗБЕРА КАКВА Е МОЯТА ЗАДАЧА В ТОЯ ЖИВОТ! ДА, ТОВА Е 

ВЪЗМОЖНО, УЧЕНИЕТО Е ДАДЕНО С ТАКАВА ЦЕЛ ОТ УЧИТЕЛЯ БЕИНСА ДУНО! ВСЕКИ КОЙТО ГО СЛЕДВА 
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ТОВА УЧЕНИЕ ПРАВИЛНО И ГО ПРИЛАГА, ТОЙ НЕ МОЖЕ ДА НЕ СИ Е ОТГОВОРИЛ НА ТОВА! ДА СЛЕДВАШ 

УЧЕНИЕТО, ТОВА НЕ ЗНАЧИ ДА СЛЕДВАШ ДЪНОВ, ДЪНОВИСТИТЕ ИЛИ ДЪНОВИЗМА, ТОВА СА 

ИЗФАБРИКУВАНИ ПОНЯТИЯ ОТ ИЗКУСИТЕЛЯТ! ТАКА ТОЙ ОПАКОВА ВСЯКА ЕДНА ФОРМА ПОРОДЕНА ОТ 

ЧОВЕШКАТА ОГРАНИЧЕНОСТ И ГЛУПОСТ. 

НЕКА ПОВТОРИМ! -- БЕЗ ДА ИМА НУЖДА ДА СЛЕДВАТ НЯКОГО, БЕЗ ДА ИМ СЕ ПОВТАРЯ – „ТАКА КАЗА 

ТОЗИ ИЛИ ОНЗИ”. 

ВСЕКИ Е СВОБОДЕН ДА ПРОЧЕТЕ ОНОВА, КОЕТО ИСКА ОТ УЧИТЕЛЯ, ДА ГО ПРИЛОЖИ И ТО СЛЕД КАТО ГО 

Е ОСМИСЛИЛ.  

ОСЪЗНАВАНЕТО СТОЙНОСТТА НА УЧЕНИЕТО НЕ МОЖЕ ДА СЕ ИЗВЪРШИ В УСЛОВИЯТА НА СЛЯПО 

ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТАРИТЕ ФОРМИ, НАРЯДИ, БРАТСКИ ПЕСНИ, ИГРА НА ПАНЕВРИТИМИЯ. ТОВА Е 

НЕВЪЗМОЖНО ЗА СЕГАШНИТЕ МЛАДИ ХОРА. ТЕ ИСКАТ ДА ЗНАЯТ ЗАЩО ТОВА ДА ГО ПРАВЯТ И КАКЪВ Е 

СМИСЪЛА НА ВСЕКИ ЕДИН ЗВУК, НА ВСЯКО ЕДНО ДВИЖЕНИЕ. СЪС СЛЯПАТА ИГРА НА ПАНЕВРИТМИЯ 

САМО ЗАЩОТО ТОВА ИМ НОСЕЛО ОБЛЕКЧАВАНЕ И ОЛЕКОТЯВАНЕ, САМО ЗАРАДИ ТОВА, НЕ БИВА ДА СЕ 

ПРОДЪЛЖАВА. ПАНЕВРИТМИЯТА Е ДЪЛБОЧИНЕН ПРОЦЕС В КОЙТО УЧАСТВА ВЪТРЕШНИЯТ ЧОВЕК, 

ДУШАТА МУ, СЪЗНАНИЕТО МУ. ТЯ НЕ БИВА ПОВЕЧЕ ДА СЕ ПРЕПОДАВА В СЕГАШНАТА СИ НЕПРАВИЛНА 

ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ОДЕЖДА, „ГЛЕДАЙ И ПОВТАРЯЙ”. ТРЯБВА ДА СЕ ОБЯСНЯВА НА ХОРАТА ДЪЛБОКИЯТ 

СМИСЪЛ В РАБОТАТА НА ТЯХНОТО СЪЗНАНИЕ. 

БРАТСКИТЕ ПЕСНИ СЪЩО НЕ БИВА ДА ПРОДЪЛЖАВАТ СЕГАШНАТА СИ ФОРМА НА СЪЩЕСТВУВАНЕ, ДА 

СЕ ПЕЯТ В ПСЕВДОБРАТСКИ СЪБРАНИЯ НА ХОРА, КОИТО ИСКАТ НЯКОЙ ОВЧЕДУШНО ДА ГИ ВОДИ.  

ВОДАЧ НЯМА ДА ИМА ПОВЕЧЕ. ВОДАЧИТЕ ПРИКЛЮЧИХА ВОДАЧЕСТВОТО СИ. СТАДОТО НЕ СЕ 

ВЪЗПИТАВА С ТАКИВА ОВЧИ ФОРМИ! ЗАЩОТО ИМАШЕ И ПАСТИРИ ВЪЛЦИ В ОВЧИ КОЖИ. 

ШКОЛАТА НА УЧИТЕЛЯ ЩЕ ОСТАНЕ ДА СЪЩЕСТВУВА В ТАЗИ СТРАНА. НО ЗАБЕЛЕЖЕТЕ, ЧЕ ТАЗИ ШКОЛА 

НЯМА НИКАКВА ПРОЕКЦИЯ В КОЯТО И ДА Е ОРГАНИЗАЦИЯ ИЛИ ФОРМА. ТЯ Е ВЪВ ВСЕКИ, КОЙТО 

ПРИЛАГА КАУЗАТА НА БЕИНСА ДУНО. 

КАКВА Е КАУЗАТА НА БЕИНСА ДУНО? 

ДОСЕГА НИКОЙ НЕ СЪУМЯ ДА Я ОБЯСНИ НА РАЗБИРАЕМ ЕЗИК ПРЕД БЪЛГАРИТЕ ТАКА ЧЕ ДА Я РАЗБЕРАТ. 

КАКВА Е ТАЗИ КАУЗА! ЩЕ СЕ ОПИТАМЕ ДА Я ОСВЕТЛИМ В ОТДЕЛНА БРОШУРА ЗА ПРЕД БЪЛГАРСКИЯ 

НАРОД! 

ИМАМЕ НАРОД, КОЙТО Е ИЗСТРАДАЛ, СРЕД ТОЗИ НАРОД ИДВА ДУХ, КОЙТО НОСИ ИМЕТО БЕИНСА ДУНО, 

ВЪПЛЪТЕН ВСЕЛЕН ПРЕЗ 1997 ГОДИНА НА 19 МАРТ. ТОЗИ ДУХ СЪЗДАВА СВОЯТА ШКОЛА ВЪВ ФИЗИЧЕСКА 

ФОРМА И ЗАПОЧВА ДА РАБОТИ С Т.НАР. КЛАСОВЕ – ОБЩ И МЛАДЕЖКИ. ИЗДАВАТ СЕ НЕДЕЛНИТЕ БЕСЕДИ 

– ЗАПОЧНАЛИ С БЕСЕДИТЕ НА ОПЪЛЧЕНСКА, И В КЪЩАТА КОЯТО ОЧАКВА ДА СЕ ВЪЗСТАНОВИ И 

ПРЕВЪРНЕ В МЯСТО ЗА ОГРАМОТЯВАНЕ И ПРОСВЕТА.  

НЕДЕЛНИ БЕСЕДИ В КОИТО УЧИТЕЛЯ ПРЕДСТАВЯ СВОЕТО УЧЕНИЕ КАТО НА ДЛАН. ДЪЛБОКО СВЪРЗАНО 

С ИЗНАЧАЛНОТО ХРИСТИЯНСТВО, С УЧЕНИЕТО НА ХРИСТОС. НО, ТРЯБВА ДА СЕ ИМА ПРЕД ВИД, ЧЕ СЛЕД 

УЧЕНИЕТО НА ХРИСТОС СЕ ПОЯВИ И МЮСЮЛМАНСТВОТО, А ОСВЕН ТОВА В ПОСЛЕДНИТЕ ДВАДЕСЕТ 

ВЕКА РЕЛИГИОЗНИТЕ ФОРМИ НА ЗЕМЯТА БЯХА МОГЪЩО ИНФИЛТРИРАНИ ОТ ЙЕРАРХА НА 

ЗАДЪРЖАНЕТО И ТЪМНИНАТА, КОЙТО КАТО ИЗПИТАТЕЛ И ИЗКУСИТЕЛ, ПРОФЕСОР ПО ОТРИЦАТЕЛНА 

ЕНЕРГИЯ, СЪУМЯ ДА СЪЗДАДЕ КАКВИ ЛИ НЕ КОНФРОНТАЦИИ МЕЖДУ РЕЛИГИОЗНИТЕ ФОРМИ И 

ДЕНОМИНАЦИИ. КАКВО ГОВОРИ УЧИТЕЛЯ ЗА НЕГО! ЧЕ Е НАЙ-НЕУМОРНИЯТ ВИ УЧИТЕЛ, С КОЙТО ШЕГА 

НЯМА И ТРЯБВА ДА СИ ВЗЕМАТЕ ИЗПИТИТЕ С ДОСТОЙНСТВО ПРЕД НЕГО! ЧРЕЗ УЧЕНИЕТО КОЕТО ВИ 

ДАВАМ! 

ТАМ КЪДЕТО ИМАШЕ ПРЕД ПОСЛЕДНИТЕ 20 ВЕКА СЪБРАНИЕ НА РЕЛИГИОЗНИ ХОРА, ТАМ ПРИСЪСТВАШЕ 

И ТОЙ ИЗПИТАТЕЛЯТ НА ЧОВЕШКАТА ГЛУПОСТ, ЗА ДА ИЗПИТА ТЯХНАТА НАИВНОСТ, НЕДОУЧЕНОСТ, И 

ДА ИМ ДОКАЖЕ, ЧЕ ДОКАТО НЕ СЕ НАУЧАТ ДА СЛЕДВАТ МЪДРИЯТ СИ ИСТИНСКИ АЗ, ТЕ СА НИЩОЖНИ 

ДАЖЕ И АКО НАЙ-ВЕЛИКИЯТ ВОДАЧ ГИ ВОДИ И НЕГО ДА СЛЕДВАТ САМО. 

ТА НАЛИ ХРИСТОС УЧИТЕЛЯТ ВЕЛИК, ИМ КАЗА СЪЩОТО НА ВСИЧКИ ТОГАВА – „И НЕ СЕ НАЗОВАВАЙТЕ 

УЧИТЕЛИ ЗАЩОТО ЕДИН Е САМО ВАШИЯТ УЧИТЕЛ И ТОВА Е ВАШИЯТ НЕБЕСЕН ОТЕЦ!” 
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НО КАКВО СТАНА С ХРИСТОВОТО УЧЕНИЕ? – ТО СЕ ПРЕВЪРНА В ДНЕШНАТА ТЕАТРАЛНА ПОСТАНОВКА С 

3-4 ХИЛЯДИ ХРИСТИЯНСКИ ДЕНОМИНАЦИИ В КОИТО СЕ ПОВТАРЯШЕ ИМЕТО МУ, А ПРИМЕРЪТ МУ 

ВАРИРАШЕ ОТ АБСУРДА ОТ ЕВТИНО ИЗКУПУВАНЕ НА ДУШИТЕ ЗЕМНИ ДО ЛЕНИВО ПРИЛАГАНЕ НА 

ФАЛШИВА БЛАГОТВОРИТЕЛНОСТ ЗА КОРИСТНИ ЦЕЛИ. 

И ТАКА В КРАЯТ НА 20 ВЕК ИМАМЕ КОЛКО РЕЛИГИОЗНИ ФОРМИ И ОПИТ ДА СЕ ГЛОБАЛИЗИРАТ КАТО СЕ 

СЪЗДАДЕ ИЗМАМНИЯ ЕКУМЕНИЗЪМ ИЛИ НОВАТА УНИВЕРСАЛНА РЕЛИГИЯ.  

НО И С ДВЕТЕ ПСЕВДО ПЪТЕКИ БЕЗ ВЪТРЕШНА ХАРМОНИЯ И РАЗБИРАТЕЛСТВО МЕЖДУ „ВЯРВАЩИТЕ” 

ХОРА, НЕ Е ВЪЗМОЖНА УНИВЕРСАЛНА РЕЛИГИЯ.  

ОБЕДИНЕНА РЕЛИГИЯ НЕ Е ВЪЗМОЖНА СЕГА, ЗАЩОТО ВЯРАТА Е САМО ЕДНА И ТЯ НЕ МОЖЕ ДА СЕ 

НАСЕЧЕ НА НЯКОЛКОСТОТИН ПАРЧЕТА – БУДИСТКА, ХРИСТИЯНСКА, ИНДИУИСТКА, ЮДЕЙСКА И ПР. 

ВЯРАТА Е САМО ЕДНА! 

ЕДИННА ВЯРА В ОТЕЦЪТ НЕБЕСЕН! 

НУЖНО Е УЧЕНИЕ КОЕТО ДА ПРИВЕДЕ ХОРАТА ДО ТАЗИ ТОЧКА НА ОСЪЗНАВАНЕ. 

БЕИНСА ДУНО ИДВАЙКИ ТУКА ПРЕЗ 1997 ГОДИНА И ВСЕЛЯВАЙКИ СЕ В ПЕТЪР ДЪНОВ Е ВИЖДАЛ 

ОТЛИЧНО ТОВА, ВОДЕН ОТ БОЖЕСТВЕНИТЕ ДУХОВЕ ПОМАГАЧИ С КОИТО СА НЕГОВИТЕ РАЗГОВОРИ. 

И ТАКА УЧЕНИЕТО Е ТРЯБВАЛО ДА БЪДЕ ИЗПРАВЕНО НА КРАКА ЗА ДА СПОМОГНЕ ДНЕШНИЯ ЕТАП НА 

ПРЕХОД НА ЧОВЕЧЕСТВОТО ОТ СЕГАШНАТА БЕЗПЪТНА ФОРМА НА СЛЕДВАНЕ НА РЕЛИГИИ И 

СЛЕДВАЩАТА В КОЯТО ЩЕ ИМА САМО ЕДНА ЕДИНСТВЕНА И ТЯ ЩЕ БЪДЕ РЕЛИГИЯТА НА ЕДИННАТА 

ВЯРА В ОТЕЦА. ЧОВЕК И СЪЗДАТЕЛ – СЪЗДАТЕЛ И СИНОВЕ БОЖИИ! 

В СЪЩОТО ВРЕМЕ РЕДОМ С КОНФРОНТАЦИЯТА МЕЖДУ РЕЛИГИОЗНИТЕ ФОРМИ СЕ ЗАДЪЛБОЧАВА И 

ОПИТА НА НЯКОИ НЕГОВИ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ ДА АСОЦИИРАТ УЧЕНИЕТО С НОВА РЕЛИГИЯ И ТАКА 

ДА СЕ ОПИТАТ ДА ГО ПРОЕКТИРАТ РЕДОМ ДО ОСТАНАЛИТЕ РЕЛИГИОЗНИ КОНФРОНТИРАЩИ СЕ 

РЕЛИГИОЗНИ ФОРМИ. 

ТО АКО ЗА ТОВА Е ТРЯБВАЛО УЧИТЕЛЯ ДА ИДВА ТУКА НА ЗЕМЯТА, ПО-ДОБРЕ Е ДА НЕ Е СЛИЗАЛ 

ТУКА. КАКЪВ ПАРАДОКС! ИМЕННО ТИЯ, КОИТО ИДВАТ НА ЗЕМЯТА И ПРЕДУПРЕЖДАВАТ ЧЕ НОСЯТ 

УЧЕНИЯ ЗА НОВИЯ ЧОВЕК И НЕ БИВА ДА СЕ ВМЪКВАТ ТИЯ УЧЕНИЯ В СТАРИТЕ РЕЛИГИОЗНИ ОДЕЖДИ, НЕ 

БИВАТ ПОЖАЛЕНИ ОТ ИЗКУСИТЕЛЯТ, КОЙТО ИГРАЕЙКИ СИ С НАИВНИТЕ МИСЛОВНИ СХЕМИ НА 

ДНЕШНИЯ ЧОВЕК ТЪРСЕЩ СИГУРНОСТ И ПРИКОВАВАЙКИ СЪЗНАНИЯТА НА ЧОВЕЦИТЕ КЪМ СТРАРИЯ 

ПОРЯДЪК, ВМЪКВАЙКИ ДАЖЕ В РЕЛИГИОЗНАТА ВЛАСТ ТЕЗИ НОВИ УЧЕНИЯ.  

УЧЕНИЕТО НА ХРИСТОС СЕ ПРЕВЪРНА В РЕЛИГИЯ, ВАТИКАНЪТ ГО ОБСЕБИ ИЗЦЯЛО КАТО 

КАТОЛИЧЕСТВО И ГО ПРИКОВА В ЛОЖЕТО СЪСЕДНО НА СВЕТСКАТА ВЛАСТ – РЕЛИГИОЗНА ВЛАСТ. 

ПРАВОСЛАВИЕТО СЪЩО НЕ БЕ ПОЖАЛЕНО ОТ ИЗКУСИТЕЛЯТ. ПРАВОСЛАВНИЯТ КЛИР СЕ СРАСНА С 

ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ.  

СЛАВЯНСКИТЕ СТРАНИ ВМЕСТО ДА ПОСРЕЩНАТ УЧЕНИЯТА НА ХРИСТОС И ПОСЛЕ ТОВА НА БЕИНСА 

ДУНО, НАПРОТИВ БИДОХА ПРИКОВАНИ КЪМ СРАСНАЛИТЕ СЕ КАТО ЕДНО - ДВЕ ВЛАСТИ - СВЕТСКА И 

РЕЛИГИОЗНА ВЛАСТИ. 

УЧЕНИЕТО НА БЕИНСА ДУНО В БЪЛГАРИЯ БЕ ВНИМАТЕЛНО И ПО ТИХОНКОМУ КАКТО КАЗВАТ БРАТЯТА 

РУСИ, НАМЪКНАТО В ДИРЕКЦИЯТА ПО ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА. УЛОВКИТЕ СЕ КАЗВАХА – БРАТСКИ 

КОНЦЕРТИ И БРАТСКИ ИМОТИ.  

ТАКА БЕ НАРУШЕНА ВОЛЯТА НА БЕИНСА ДУНО – ДА НЕ СЕ ПРЕВРЪЩА НЕГОВОТО УЧЕНИЕ В 

РЕЛИГИОЗНА ФОРМА.  

УПРАВЛЕНИЕТО НА ОБЩЕСТВО БЯЛО БРАТСТВО СЪЩО БЕ СРАСНАТО С ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ  ЗА 

ЖАЛОСТ. ТЕЖЪК УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ – КОМИСИИ, СЕКРЕТАРИ. РАЗБИРА СЕ, ГЛЕДАШЕ СЕ ОТ ПРИМЕРА 

НА СЪСЕДНИТЕ РОЗЕНКРОЙЦЕРИ, КОИТО ИМАЛИ СЪЩО ПОДОБНА СТРУКТУРА, НО И У ТЯХ СИ БЕ 

ОТДАВНА ЗАМИНАЛ ДУХА И ИДЕЯТА НА ОСНОВАТЕЛЯ ИМ. АНТРОПОСОФСКАТА ОРГАНИЗАЦИЯ СЪЩО НЕ 

УСПЯ ДА СЕ СЪХРАНИ ОТ ТАЗИ НАТРУФЕНА ПОМПОЗНА ОРГАНИЗАЦИОННОСТ. И ТАКА ДУХОВНИТЕ 
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ФОРМИ ПАДАХА В РЪЦЕТЕ ЕДНА ПО ЕДНА НА ИЗКУСИТЕЛЯТ И ДОКАЗВАХА, ЧЕ НЯМА УЧЕНИЕ ПО –

ВЕЛИКО ОТ ОНОВА, КОЕТО УЧИ ЧОВЕКА ДА НЕ СЛЕДВА НИКОГО ОСВЕН СЕБЕ СИ И ТО – БОГА В СЕБЕ СИ! 

ТАКА ЗА НАЙ-ГОЛЯМА ИЗНЕНАДА СЕ ОКАЗВАШЕ, ЧЕ ВСЪЩНОСТ ИЗКУСИТЕЛЯТ РАБОТИ ПАК ОТНОВО ЗА 

ДОКАЗВАНЕ ТЕЗАТА НА САМИЯТ СПАСИТЕЛ!  

„И НЕ СЕ НАРИЧАЙТЕ УЧИТЕЛИ, И НЕ СЛЕДВАЙТЕ НИКОГО ОСВЕН ВАШИЯТ СЪЗДАТЕЛ-ВАШИЯТ ОТЕЦ 

НЕБЕСЕН!”. 

ТРИЕДИНСТВОТО НА БОГА ОТНОВО ЗАПОЧВАШЕ ДА СЕ ОСЪЗНАВА! 

БОГЪТ ОТЕЦ! БОГЪТ СИН В ЛИЦЕТО НА ХРИСТА ОТ ПРЕДИ 20 ВЕКА И СВЯТИЯТ ДУХ, В НАШЕ ВРЕМЕ, 

ДОНЕСЕН ОТ УЧЕНИЕТО НА БЕИНСА ДУНО – УЧЕНИЕ ЗА СИНОВЕТЕ БОЖИИ! 

УЧЕНИЕ КОЕТО ИЗВЕЖДА ЧОВЕЧЕСТВОТО ОТ РЕЛИГИОЗНИТЕ ФОРМИ НА ВОДАЧЕСТВО НА ЧОВЕКА 

ОТ НЯКОГО СИ, БИЛ ТОЙ ПРОРОК ИЛИ ПРАТЕНИК. 

БЕИНСА ДУНО НЕ Е ИДВАЛ ЗА ДА СТАВА ВОДАЧ И ОСЪЗНАВАНЕТО НА ТОВА Е НОВАТА ПЪТЕКА НА 

КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ БЕИНСА ДУНО! 

СПОРЕД ТОВА ТРАСЕ – УЧИТЕЛЯТ БЕИНСА ДУНО НЕ ИСКА ДА ГО СЛЕДВАМЕ, А ДА СЕ НАУЧИМ ДА 

МИСЛИМ САМОСТОЯТЕЛНО! ДА СЛЕДВАМЕ БОГ У СЕБЕ СИ!  

СЪЗДАТЕЛЯТ Е У ВСЕКИ ЕДИН, КОЙТО СЕ Е ПРОБУДИЛ И КОЙТО Е ОСЪЗНАЛ ПЪТЯТ, ЧЕ Е ПЪТ НА 

ОСЪЗНАВАНЕ НА ТРИЕДИНСТВОТО НА БОГА! СЪЗДАТЕЛЯТ, ВЕЛИКИЯТ СИН БОЖИ И ДУХЪТ БОЖИ В 

ЧАДАТА – СИНОВЕ БОЖИИ! ВСИЧКО Е БОГ!  

ИМАМЕ ОТНАЧАЛО НЯКОЙ, КОЙТО НИ ПОКАЗВА ПЪТЯ, И ПОСЛЕ ЗАПОЧВАМЕ ДА СЕ ИЗКАЧВАМЕ 

САМОСТОЯТЕЛНО ПО НЕГО, НО НИКОЙ НЯМА ПРАВО ДА НИ ВОДИ ЗА НОСА СЛЯПО И ДА ИЗИСКВА ОТ НАС 

ДА ГО СЛЕДВАМЕ КАТО ДЕНОМИНАЦИЯ. ИСТИНСКИТЕ УЧИТЕЛИ НЕ ИСКАТ ТОВА! ТЕ ИСКАТ ДА СЕ 

НАУЧИМ ДА СЛЕДВАМЕ ПЪРВО ОТЕЦЪТ, СПАСИТЕЛЯТ ПРАТЕН ОТ НЕГО И НАКРАЯ СВЯТИЯТ ДУХ 

ПРИСЪСТВАЩ ВЪВ ВРЪЗКАТА ОТ ОТЕЦЪТ КЪМ СЪЗДАНИЯТА МУ, И В СПАСИТЕЛЯТ И В НАС САМИТЕ, 

СИНОВЕТЕ БОЖИИ! 

ИДВА РАСАТА НА СИНОВЕТЕ БОЖИИ. СЛАВЯНСКА ПО СВОЯТА КОНСТРУКЦИЯ! СЪРДЕЧНА! МОЩНО 

РАЗВИТИЕ НА СЪРЦЕТО И СЪЗНАНИЕТО НА ЧОВЕКА! СЪЗНАНИЕТО И СЪРЦЕТО ЩЕ СИ ПОДАДАТ РЪКА! 

ДОСЕГА ТЕ БИВАХА РАЗДЕЛЯНИ! 

НОВА КОНСТРУКЦИЯ НА ЧОВЕЧЕСТВОТО СЕ ПОДГОТВЯ! У НЯКОИ ТЕ Я ВЕЧЕ ГОТОВА ДА ИЗГРЕЕ! НО ДА 

НЕ БЪРЗАТ ЗАЩОТО ЕВТИНИЯТ НЮ ЕЙДЖ ИМ Е ПОДГОТВИЛ ИЗНЕНАДИ, КОИТО УЖ ТАКА, А ИНАЧЕ ПАК В 

ТОРБАТА НА СТАРИТЕ ФОРМИ. 

НЯМА ДА СТАНЕ ТОВА ПОБРАТИМЯВАНЕ НА ЧОВЕЦИТЕ С НЕПРАВИЛНИ ОТСЕЧКИ ОТ ТИПА НА 

ГЛОБАЛИЗИРАНА ОБЕДИНЕНА РЕЛИГИЯ, ЕДИННА УНИВЕРСАЛНА РЕЛИГИЯ, 

ПСЕВДОТОЛЕРАНТНОСТ НА РЕЛИГИОЗНИТЕ ФОРМИ КОИТО В ДЪЛБОЧИНА СЕ КОНФРОНТИРАТ И 

НЕМИНУЕМО СБЛЪСКВАТ ТАМ НЯКЪДЕ ВЪВ ВЪЗДУШНОТО ПРОСТРАНСТВО НА НИСКОТО СЪЗНАНИЕ-

НИСКИТЕ ВИБРАЦИИ НА КОРИСТНОТО ЧОВЕШКО ПОВЕДЕНИЕ. 

ТРЯБВА ДА СЕ ЗНАЕ ГЕНЕРАЛНАТА ПОСОКА И ТЯ ДА СЕ НАПОМНЯ НЕПРЕКЪСНАТО НА ПОСТОЯННО 

ЗАСПИВАЩОТО – ПРИСПИВАНО УМИШЛЕНО ДОСЕГА, ДЪРЖАНО С КАКВИ ЛИ НЕ СРЕДСТВА В ПОЛЕТО НА 

НИСКИТЕ ЧЕСТОТИ , ЧОВЕЧЕСТВО.  

ТРЯБВА ПОСТОЯННО ДА СЕ НАГЛЕЖДА КОМПАСА НА ГЕНЕРАЛНИЯТ НАВИГАТОР – ДУХЪТ! ЗАПЪТИЛИ СЕ 

КЪМ ДОБРИ НАМЕРЕНИЯ, А СЕ ОТКЛОНИЛИ, КОМПАСЪТ СЕ ПОВРЕДИЛ И.....ОТНОВО ЗАЛУТАНИ И 

БЕЗПЪТНИ! ГЛАВНАТА ПОСОКА И СТРАТЕГИЯ Е НЕОБХОДИМО ДА СЕ ДЪРЖИ ПОД ОКО В СЪЗНАНИЕТО НА 

ЧОВЕКА. 

УЧЕНИЕТО НА БЕИНСА ДУНО Е ГОТОВО ДА СПОМОГНЕ ЗА НОВАТА КОНСТРУКЦИЯ. ТРЯБВА ПРОСТО ДА СЕ 

ОБЯСНИ НА ХОРАТА, НА КОИТО ИМ Е ПИСНАЛО ОТ РЕЛИГИИТЕ. КОИТО СА СТАНАЛИ ПО НЕОБХОДИМОСТ 

АТЕИСТИ. 
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КАК ДА СЕ ОБЯСНИ! 

ТОВА Е УЧЕНИЕ С КЛАСОВЕ, СЪС СТЪПАЛА НА ИЗРАСТВАНЕ. ОБЯСНЯВАЩО ПЪТЯ ПО КОЙТО СЕ РАЗВИВА 

ЧОВЕШКАТА ДУША! ОБЯСНЯВАЩО РОЛЯТА НА ИЗКУСИТЕЛЯТ, КАТО РОЛЯ НА НЕМИНУЕМ НАСТАВНИК 

БДЯЩ ЗА СЛАБОСТИТЕ НА ЧОВЕКА И ИЗПЪЛНЯВАЩ НЕПРИЯТНАТА ФУНКЦИЯ ДА СИ СЛУЖИ С КАМШИКА 

И ТОЯГАТА. АКО МОЖЕШЕ ДА ИЗВАДИМ ОТ ПЕДАГОГИКАТА НА ЧОВЕЧЕСТВОТО СТРАДАНИЯТА. ЗАСЕГА 

ТОВА Е ТРУДНО И ПОЧТИ НЕВЪЗМОЖНО. НО ЗА В БЪДЕЩЕ ОТЕЦЪТ Е ВСЕМОГЪЩ. НИКОГА НЕ Е КАЗАЛ 

ТОЙ ЧЕ СТРАДАНИЯТА СА НЕОТМЕНИМИ! НИКОГА! ОТЕЦЪТ НИКОГА НЕ Е СЪЗДАВАЛ ФОРМИТЕ НА 

СТРАДАНИЯ. ИЗКУСИТЕЛЯТ В СВОИТЕ ОПИТИ ДА ПРИВЕДЕ СВОЯ ПЛАН ДОНЕСЕ ТОВА МОРЕ ОТ 

СТРАДАНИЯ НА ЧОВЕЧЕСТВОТО. РАЗБИРА СЕ С ПОМОЩТА НА САМИЯТ ТВЪРДЕ БАВНО ОСЪЗНАВАЩ СЕ И 

ЕВОЛЮИРАЩ ЧОВЕК. 

В УЧЕНИЕТО, ВАЖНА Е ЕВОЛЮЦИОННАТА СТРАТЕГИЯ И ОСЪЗНАВАНЕТО Й ОТ ДНЕШНИЯ ЧОВЕК. ДА 

МОЖЕ ТОЙ ДА СЕ БОРИ САМ ДА ПРЕОДОЛЯВА ТРУДНОСТИТЕ И ДА СЕ СЕБЕУСЪВЪРШЕНСТВУВА. А НЕ 

СЕГА ДА БЪДЕ РОБ НА МАМОНА И ДА ПРАВИ ВСИЧКО В НЕГОВО ИМЕ. ВМЕСТО КАМШИК ПО ПЪТЯ НА 

ЕВОЛЮЦИЯТА И ЗАХАРЧЕТА ОТ ТИПА НА МАМОНИЧЕСКИ ЗНАЦИ, НЕ Е ЛИ ПО-ДОБРЕ ОСЪЗНАВАНЕ НА 

ЕВОЛЮЦИОННАТА СТЪЛБИЦА. 

УЧЕНИЕТО КОЕТО СЕГА Е НЕОБХОДИМО НА ЧОВЕЦИТЕ, ТОВА Е УЧЕНИЕ, КОЕТО ЩЕ ГИ НАКАРА ДА 

СЕ УСЪВЪРЩЕНСТВУВАТ БЕЗСПИР. КОЕТО ЩЕ ИМ ПОМОГНЕ ДА НАДРАСНАТ ЖЕЛАНИЕТО ДА СЛЕДВАТ 

ГОТОВИ И УТЪПКАНИ ПЪТЕКИ ОТ СТРАНА НА ПСЕВДОВОДАЧИ И ПРОРОЦИ. НИКОЙ НЕ МОЖЕ ДА ВОДИ 

ДРУГИЯ. САМО ОТ ВРЕМЕ НА ВРЕМЕ СЕ ИЗПРАЩАТ ПРАТЕНИЦИ ОТГОРЕ, КОИТО КОРЕГИРАТ И 

ИЗЧИСТВАТ ТРАСЕТО ЗА ДА МОЖЕ ПО НЕГО ДА ПРОДЪЛЖАВАТ ДА СЕ РАЗВИВАТ ЧОВЕЦИТЕ. 

В ТОВА УЧЕНИЕ НЯМА ДА ИМА НУЖДА ОТ ПОМИРЕНИЕ И ТОЛЕРАНТНОСТ МЕЖДУ КОНФРОНТИРАЩИ СЕ 

РЕЛИГИОЗНИ ФОРМИ В СЪЗНАНИЕТО НА ЧОВЕЦИТЕ. В НЕГО ИМА САМО ЕДИН – ВЕЛИКАТА 

ПЪРВОПРИЧИНА, СЪЗДАТЕЛЯТ НА ЧОВЕШКИЯ РОД, И НЕГОВИТЕ БОЖИИ ЧАДА, КОИТО ВЪРВЯТ ПО 

ЕВОЛЮЦИОННАТА СПИРАЛА. 

ЕДИНСТВЕНО ДАОИЗМЪТ СЕ Е ЗАПАЗИЛ В СВОЯ ОРИГИНАЛЕН ВИД ДО НАШИ ДНИ, В НЕИЗОПАЧЕНА 

ФОРМА, ТЪЙ КАТО НЕ МОЖЕ ДА СЕ ИЗОПАЧАВА ОНОВА, КОЕТО Е БЕЗФОРМЕНО И НЕНАМЪКНАТО В 

ИЗКУСТВЕНИ ЧОВЕШКИ ОРГАНИЗАЦИОННИ ФОРМИ. 

НЕ СЛУЧАЙНО ПИСМОТО НА БЕИНСА ДУНО БЕ ИЗДИГНАТО НА ПИЕДЕСТАЛ ОТ НОВИТЕ МУ 

ПОСЛЕДОВАТЕЛИ ЗАЩОТО В НЕГО ТОЧНО ТОВА СЕ ОБЯСНЯВА. 

ВСЪЩНОСТ УЧЕНИЕТО НА УЧИТЕЛЯ, ТОВА Е ПОСЛАНИЕТО НА НАШИЯТ ОТЕЦ В НАЧАЛОТО НА 20 ВЕК 

КЪМ НАС ВСИЧКИТЕ ОСТАНАЛИ, КОИТО НЕЩО СЕ ОПИТВАТ ДА ПРАВЯТ НА ТАЗИ ЗЕМЯ. 

ТОВА Е УЧЕНИЕ НА БАЩИНАТА ОБИЧ, БАЩИНАТА ЗАГРИЖЕНОСТ И СТРОГОСТ,  ДАДЕНО ОТ НАШИЯТ 

БАЩА ЗА ДА СЛОЖИМ КРАЙ НА БЕЗПОРЯДЪКА, КОЙТО НИКОЯ РЕЛИГИЯ НЕ МОЖЕ СЕГА ДА ИЗПРАВИ 

ВКЛЮЧИТЕЛНО И РЕЛИГИЯТА НА ХРИСТОС ЗАЩОТО И ТЯ БЕ ИНФИЛТРИРАНА ОТ НЕУМОРНИЯТ 

ИЗКУСИТЕЛ. 

БАЩИНАТА ОБИЧ НЯМА КРАЙ!  

ТЯ НЯМА НИЩО ОБЩО С ЕВТИНОТО – „ПРАВЕТЕ ЛЮБОВ И ОБИЧАЙТЕ СЕ” НА НЮ ЕЙДЖ! 

НЯМА ПО-ГОЛЯМА ЛЮБОВ ОТ БОЖИЯТА ЛЮБОВ! 

ТОВА Е БЕИНСА ДУНО! 

КАКВО ЗНАЧИ ИМЕТО ЛИ! ИМЕТО БЕИНСА ДУНО! – БОГ ОТЕЦ КОЙТО Е ИЗПРАТИЛ НОВ ПОСЛАНИК С ТОВА 

ИМЕ ДА ДОНЕСЕ НОВ ПЪТ И В ТОЗИ ПЪТ ДА НЯМА РЕЛИГИИ ЗА ДА СЕ СТИГНЕ ДО ЕДИНСТВЕНАТА 

РЕЛИГИЯ – БАЩА – СИНОВЕ БОЖИИ! 

БЕИНСА ДУНО КАТО НАИМЕНОВАНИЕ Е И С ДРУГО ЗНАЧЕНИЕ: КАМЪК ПЕТЪР ОТ ГОЛЯМОТО ДЪНО НА 

НОВАТА ШЕСТА РАСА. ОСНОВОПОЛАГАШ КАМЪК, ВЪРХУ КОЙТО ТРЯБВА ДА ИЗГРАДИМ ТАЗИ НОВА 

ЧОВЕШКА КОНСТРУКЦИЯ. БЕИНСА ДУНО Е В СЪЩОТО ВРЕМЕ И МОСТ МЕЖДУ СТАРИТЕ ФОРМИ И 

НОВИТЕ ФОРМИ В СЪЗНАНИЕТО НА ЧОВЕЦИТЕ СЕГА. КАТО МОСТЧЕ ЩЕ ГО ЧЕТАТ ДНЕШНИТЕ ХОРА ЗА 

ДА ПРЕМИНАТ ПО НЕГО ЗАНАПРЕД! 
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ОТНОСНО УЧЕНИЕТО НА БЕИНСА ДУНО ЩЕ ИМА ПУБЛИКУВАНА ЕДНА БРОШУРА С ОПИСАНИЕ НА 

СТРУКТУРАТА НА ТОВА УЧЕНИЕ – ВЪТРЕШНАТА СТРУКТУРА, ОТДЕЛЕНИЯТА И КЛАСОВЕТЕ, СТЪЛБАТА 

ПО КОЯТО СЕ ИЗКАЧВА ЧОВЕШКАТА ДУША ТРУПАЙКИ ОПИТНОСТИ И ВЗЕМАЙКИ СВОИТЕ ИЗПИТИ КАТО 

ПРЕОДОЛЯВА ИЗПИТАНИЯТА ВЪВ ВЕЛИКОТО УЧИЛИШЕ НА ЖИВОТА. 

САМО КОГАТО СЕ ПОДНЕСЕ В ПРАВИЛНА ФОРМА УЧЕНИЕТО МОЖЕ ДА ЖИВНЕ И ДА СЕ ВЪЗПРИЕМЕ ОТ 

НАРОДА. НАРОДЪТ БЪЛГАРСКИ НЕ Е ПРОСТ, ТОЙ ОТЛИЧНО ЗНАЕ ЗА КАКВО Е БИЛ ТУКА ТОЗИ НЯКОЙ СИ 

ДЪНОВ, ВИЖДА ВЕЛИЧЕСТВЕНАТА МУ СНИМКА И ОСЪЗНАВА ЧЕ ИМА НЕЩО КАТО ПОСЛАНИЕ В ТОЗИ 

ОБРАЗ. 

ХОРАТА ОТ НАРОДА ЛЕСНО ЩЕ ГО ВЪЗПРИЕМАТ ТЪЙ КАТО МИТАРЯТ Е ТОЗИ, КОЙТО НОСИ УЧИТЕЛЯ В 

СЪРЦЕТО СИ. ФАРИСЕЯТ, ТОЙ ЩЕ ОКАЖЕ СЪПРОТИВА, ЗАЩОТО ЩЕ МУ СЕ ВИДЯТ НЕЩАТА МНОГО 

ПРОСТИ ЗА НЕГОВИЯ ИНТЕЛЕКТ. ТАКА ИЛИ ИНАЧЕ УЧЕНИЕТО Е КАКТО ЗА ФАРИСЕИ ТАКА И ЗА МИТАРИ. 

КАКТО ЗА СТАРИ, ТАКА И ЗА МЛАДИ ДУХОВЕ. КАКТО ЗА СТРАРОЗАВЕТНИ, ТАКА И ЗА НОВОЗАВЕТНИ 

СЪЗНАНИЯ! ЗА СТАРИ И ЗА МЛАДИ! 

В БЪЛГАРСКОТО УЧИЛИЩЕ ТРЯБВА ДА СЕ ИЗУЧАВА ЗАДЪЛЖИТЕЛНО ТОВА УЧЕНИЕ, ТОВА Е ЧАСТ ОТ 

БЪЛГАРСКОТО КУЛТУРНО НАЦИОНАЛНО НАСЛЕДСТВО. 

ТОВА ИЗУЧАВАНЕ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ОСЪЩЕСТВИ АКО ПРЕДИ ТОВА НЕ СЕ ВЪВЕДЕ ПОМИРЕНИЕ МЕЖДУ 

ДВЕТЕ ЕГРЕГОРИАЛНИ ФОРМИ ОТ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ НА ПРАВОСЛАВИЕТО БЪЛГАРСКО И ДВЕШНИТЕ 

ЛИНЕЙНИ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ НА УЧИТЕЛЯ. 

КАК ДА СЕ ВЪВЕДЕ ТОВА ПОМИРЕНИЕ КАТО СЕГАШНИТЕ СВЕЩЕНИЦИ СА УЧИЛИ В СЕМИНАРИЯТА И 

ДУХОВНАТА АКАДЕМИЯ ОНОВА, КОЕТО ИМ Е БИЛО КАЗВАНО ЧЕ Е ДЪНОВ, А НЕ ОНОВА, КОЕТО Е ТОЙ 

САМИЯТ КАТО ОРИГИНАЛ. 

ТРЯБВА НЯКОЙ ДА СТОПИ ТАЗИ ПРОПАСТ МЕЖДУ СЪЗДАДЕНИТЕ ОБЩЕСТВЕНИ ЕГРЕГОРИАЛНИ ФОРМИ! 

ТОВА МОЖЕ ДА СТАНЕ САМО НА БАЗАТА НА ИЗЛИЗАНЕ ОТ ДИРЕКЦИЯ ПО ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА НА 

ЕДНАТА ФОРМА И ТЯ Е ТАЗИ НА ТРАДИЦИОННИТЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ НА УЧЕНИЕТО. ТЕ ТРЯБВА ДА 

НАПУСНАТ РЕЛИГИИТЕ И ДА ПРОУМЕЯТ, ЧЕ ТЕПЪРВА ИМ ПРЕДСТОИ ДА СЕ НАУЧАТ ДА ЖИВЕЯТ 

ТОВА УЧЕНИЕ, А НЕ ДА ГО СЛЕДВАТ ТОЗИ ТЕХЕН ДЪНОВ!  

ОТ СЛЕДВАНЕ ПОЛЗА НЯМА, НИТО ЗА ТЯХ, НИТО ЗА НАРОДА, НИТО ЗА КАУЗАТА НА УЧИТЕЛЯ ИМ! 

СЛУЖЕНЕ И СЛЕДВАНЕ, ТОВА СА ДВЕ РАЗЛИЧНИ НЕЩА! СЛЯПОТО СЛЕДВАНЕ НЕ Е СЛУЖЕНЕ.  

САМО ИСТИНСКОТО ВЪТРЕШНО БРАТСТВО ВОДИ КЪМ БОГА! СЪБРАНИЯТА НА ВЪНШЕН ПЛАН, БРАТСКИ 

КОНЦЕРТИ, БРАТСКИ ОБЯДИ И ВЕЧЕРИ,  ИМИТИРАЩИ БРАТСТВО С БЕЛИ ДРЕХИ И НЕОСЪЗНАТИ 

ИЗПЪЛНЕНИЯ НА СТАРИТЕ ФОРМИ НЕ ВОДЯТ КЪМ СЛУЖЕНЕ. 

СЛУЖЕНЕ Е ВНИКВАНЕ В КАУЗАТА НА УЧИТЕЛЯ И ЗАПИТВАНЕ – КАК СЕГА МОГА ДА СЛУЖА НА ТАЗИ 

КАУЗА! ДА СЕ ЖИВЕЕ УЧЕНИЕТО, НО НЕ ФОРМИТЕ СЛЯПО ДА СЕ ИЗПЪЛНЯВАТ!  

ДА СЕ ЖИВЕЕ УЧЕНИЕТО И ДА СЕ РАЗПРОСТРАНЯВА ЧРЕЗ ЛИЧЕН ПРИМЕР, ТОВА Е ЗАРЪКАТА НА 

УЧИТЕЛЯ И НАЙ-ВЕЧЕ ПИСМОТО МУ ОСТАВЕНО ОТ 1923 ГОДИНА! 

КОГАТО ЛЮБОВТА ,КОГАТО МЪДРОСТТА, КОГАТО ИСТИНАТА! 

АКО СЕГА НИ ЗАПИТАТ НАС, ОТ КУЛТУРНАТА АСОЦИАЦИЯ, А ВИЕ ОТ КОИ СТЕ – ОТ ОБЩЕСТВО БЯЛО 

БРАТСТВО ЛИ СТЕ ИЛИ ОТ ДЪНОВИСТИТЕ ЛИ СТЕ! – КАКВО ДА ОТГОВОРИМ! 

НЕ СМЕ НИТО ДЪНОВИСТИ, ЩОТО ДЪНОВ СЛЕД 1897 ГОДИНА Е ВЕЧЕ УЧИТЕЛЯ, ТОЕСТ БЕИНСА ДУНО! АКО 

ЩЕ СЛЕДВАМЕ НЕЩО, ТО Е КАУЗАТА НА БЕИНСА ДУНО!  

КАУЗАТА НА БЕИНСА ДУНО ИМА ОБЯСНЕНИЕ В УЧЕНИЕТО МУ, КОЕТО Е БОЖЕСТВЕНО! ИЗУЧАВАЙТЕ 

УЧЕНИЕТО И САМИ ЩЕ РАЗБЕРЕТЕ НЕГОВАТА СЪЩНОСТ, НО ГО ИЗУЧАВАЙТЕ НЕ СЛЯПО, А 

СЪЗНАТЕЛНО КАТО ПРЕМИНАВАТЕ ПРЕЗ ОПИСАНИТЕ ВИ ОТДЕЛЕНИЯ И КЛАСОВЕ. И ИЗСЛЕДВАЙТЕ 

ОПИСАНАТА СХЕМА В ОБЯСНЕНИНЯТА НА ПЕНТАГРАМА, КАК ЧОВЕШКАТА ДУША ПРЕМИНАВА ПРЕЗ 
РАЗЛИЧНИ СТАДИИ В СВОЕТО РАЗВИТИЕ. 
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АКО НИ ПОПИТАТ, А ВИЕ С ОББ – ОРГАНИЗАЦИЯТА „ОБЩЕСТВО БЯЛО БРАТСТВО”, КАКВО ОБЩО ИМАТЕ, 

ОТГОВОРЪТ Е:  

ДАЖЕ И ПРЕЗ УМ НЕ НИ МИНАВА ДА СЕ ПРЕДСТАВЯМЕ КАТО СВЪРЗАНИ С БЯЛОТО БРАТСТВО. БЯЛОТО 

БРАТСТВО ЗА ДА ИМА ПРОЕКЦИЯ НА ЗЕМЯТА, НЕ МУ ТРЯБВАТ ТАБЕЛИ И ВЪНШНИ НАИМЕНОВАНИЯ. ТО Е 

НЕВИДИМО И ВСЕКИ ЕДИН БУДЕН ЗЕМЛЯНИН И ИЗПЪЛНЯВАЩ МИСИЯТА СИ, Е ВЪВ ВЪТРЕШНА ВРЪЗКА  С 

НЕГО И НЕ Е ВУЖНО ДА СЕ ОФОРМЯ ДНЕС ПОДОБНА ОРГАНИЗАЦИЯ. ТОВА КОЕТО БЕИНСА ДУНО Е 

НАПРАВИЛ Е ЕДНА ОСНОВА, КОЯТО СЛЕД НЕГОВОТО ЗАМИНАВАНЕ ОСТАВА ДА СЪЩЕСТВУВА, НО БЕЗ 
НАИМЕНОВАНИЕ, А КАТО НЕВИДИМА ШКОЛА И ЕДНО УЧЕНИЕ, КОЕТО ТЕПЪРВА ЩЕ ПОДНАСЯ 

ИЗНЕНАДВАЩО СВОИТЕ ПЛОДОВЕ В ЛИЦЕТО НА НОВИ ВЪПЛЪТЕНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ТУК НА ЗЕМЯТА. 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА НОВАТА ШЕСТА РАСА ЩЕ ПОДЕМАТ ТОВА УЧЕНИЕ И ЗА ТОВА НЕ Е НУЖНА 

РЕГИСТРАЦИЯ, НИТО ОРГАНИЗАЦИЯ. 

НЕ СМЕ НИТО ДЪНОВИСТИ, НИТО ОТ ИМЕНУВАЩАТА СЕ ОРГАНИЗАЦИЯ БЯЛО БРАТСТВО, ИСТИНСКОТО 

БЯЛО БРАТСТВО НЕ СЕ НУЖДАЕ ОТ ТАБЕЛИ ДНЕС,  

НИЕ СМЕ ОТ НОВОТО ТРАСЕ НА УЧИТЕЛЯ! НОВАТА ПЪТЕКА ИЗРАСНАЛА ОТ ДОСТОЙНИТЕ УЧЕНИЦИ НА 

НЕГОВОТО УЧЕНИЕ. 

ЗАСЕГА ТОВА И ЩЕ СЕ ОПИТАМЕ ДА ОБЯСНИМ НА РАЗБИРАЕМ ЕЗИК ПРЕД БЪЛГАРСКИЯ НАРОД  - 

ИСТИНСКАТА СЪЩНОСТ НА УЧЕНИЕТО И УЧИТЕЛЯ.  

ЗАСЕГА НЕГО ГО ЗНАЯТ, НО НЕ ГО ПОЗНАВАТ! И НЕПРАВИЛНО СВЪРЗВАТ С НЯКАКВИ СИ ТАМ 

ПОСЛЕДОВАТЕЛИ В БЕЛИ ДРЕХИ! НЕ, ТОВА НЕ ТОЙ!  

УЧЕНИЕТО МУ ТЕПЪРВА ТРЯБВА ДА ГО ИЗЯСНИМ НА НАРОДА БЪЛГАРСКИ – ДА МУ ГО ПРЕДАДЕМ, ЗА ДА 

МОЖЕ ТОЗИ МЪДЪР НАРОД ДА ГО ВЪЗПРИЕМЕ, ТЪЙ КАКТО Е ВЪЗПРИЕЛ ЗАСЕГА ПОНЕ НА ДУМИ 

ЖЕРТВЕНИЯ ПРИМЕР НА ДЯКОНА ЛЕВСКИ. 

 

 


